



ЧЛАНОВИ УДРУЖЕЊА "ЧОЈСТВО" ИЗ БЕРАНА, ЕНЕРГИЈУ ЛИТИЈА ПРЕТОЧИЛИ У ПОДВИГ

БРАЋИ КОРАЋ КУЋА ОД 110 КВАДРАТА!

Игром судбине остали без родитеља када су им били најпошребнији

ОВАКО се група младих из Берана завезала након величанствених литија у Црној Гори, које су кренуле из овог града, желећи да на најбољи начин искористе енергију са крсних ходова формирајући Удружење "Чојство".

Ових дана, далеко од очи-

ЗАХВАЛНОСТ

НИСАМ могла да веруем да ће ова деца добити овакав дом, зборила је затечена призором након уласка у кућу тетке браће Кораћ Миомирка Дубак.

- Хвала свима, а "Чојству" посебно - казала је Миомирка, која је након освештавања куће коју је обавио парох берански Милош Цицић, изнела славски колач.



СРЕЋНИ Браћа испред новосаграђене куће

ОПРЕМЉЕН

дом за Немању (15), Василија (17) и Николу (18)



УРЕЂЕНО Нови дом намештен до детаља

ју јавности, окончали су још један подвиг, највећи за две године постојања. Браћа Кораћ, Немања (15), Василија (17) и Никола (18), које је бич живота оставио без родитеља када су им били најпотребнији, добили су од "Чојства" и добрих људи на поклон кућу од 110 квадратних метара! Намеште-

на градилишту, где је посла било преско главе.

- Радило се по нео дан. Послужило нас је време, а одзив добрих људи био је више него добар. За изградњу и опремање куће утрошено је 71.581 евро. Остало је још 9.155 сакупљених евра - истиче Владан, који је на фејсбук-страници удружења

шег митрополита црногорско-приморског Јоаникија, који нам је показао пут кроз многе недаће. Они помажу сваку нашу акцију, као и Епархија будимљанско-никшићка. Спремни су увек да нам помогну и "Срби за Србе" и "Поријекло" из САД - кажу из "Чојства".

Иначе, ово удружење је основано у време када је корона харала у Црној Гори и у беранском крају односећи многе живота.

- Нас то није поколебало, и ушли смо у прву акцију помоћи људима у несвој. Отишли смо у село Горња Ржанина код Плава да породити Војислава и Љилане Лалевић са шесторо деце излијемо плочу на њиховој трошној кући. Међутим, требало је ту радити и радити. Кроз шупљине око прозора виделе су се околне планине. Кренули смо по хладноћи и окончали пројекат вредан око 15.000 евра - прича Владан.

Напомиње да чим се чуло за акцију прорачила је чувена солидарност у Црној Гори, а са приморја је кренуо конвој у организацији "Михољског збора" и кућа Лалевића је убрзо била "скоккана", а

ЖИРО РАЧУН

УСКОРО ће прорадити наш сајт, планирамо да на пролеће пласирамо мајице са нашим логом. Наравно, сав приход ћемо усмерити у будуће акције, кажу у Удружењу "Чојство". Сви људи добре воље могу помоћи уплатом на жиро рачун 520-15166-70. Девизни рачун: НВВАМЕРСХХ ИВА-Н:МЕ2525004200000606844 (Невладино удружење Чојство).

оскудно одевена деца обучена као и њихови вршњаци. Лалевић су добили на поклон високомлечну краву, две свиње, напуњен је и кокошињак.

Потом је адаптирано још пет кућа, а што је све било припрема за прави подвиг - изградњу куће браћи Кораћ. Добри људи подстакнути младима из "Чојства", још једном су показали да човек човеку може бити и човек. ■

М. СЕКУЛОВИЋ



СВЕЧАНО Освештен славски колач

ну, од уласка до кашике. - Мало ко је веровао у марту прошле године, када смо поставили темеље куће, да ће се Кораћеви уселити у свој дом на њихову славу Светог Николу. Међутим, било је тако. Нашој срећи није било краја. Знамо колико су се и они радовали - прича за "Новости" Владан Цицић Кићо.

Цицић је са још 25 другова из дана у дан, када заврше са својим послом, боравио

поднео извештај о сваком утрошеном центу.

Долаје да донатори треба да знају где је отишао сваки цент, цигла, врећа цемента.

- Радимо уз благослов на-

ТУЖНА СУДБИНА ТРОЦИЦЕ ДЕЧАКА

ЉУДИ из беранског насеља Берансело, испричали су нам о тужној судбини браће Кораћ, који су после смрти родитеља живели код тетке. Нисмо размишљали много, ступили смо у контакт са њом и том добром децом, која су имала плац у насељу Долац. Загртали смо руке и упрос проблемима, успели смо да одржимо реч - каже Владан Цицић.



СЛОЖНИ Чланови беранског Удружења "Чојство"